

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Савинове В.А., представившего диссертационную работу на тему: «Разработка отечественной хромогенной питательной среды «ДТМ-Эксперт» для диагностики дерматофитозов мелких домашних животных» на соискание учёной степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.3 – инфекционные болезни и иммунология животных

Савинов Василий Александрович, 1994 года рождения, в 2017 году окончил ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева по специальности «Ветеринария», защитив выпускную квалификационную работу по теме «Диагностика, лечение, профилактика дерматофитозов у мелких домашних животных». В том же году поступил в аспирантуру в ФГБНУ ФНЦ ВИЭВ РАН по специальности 06.02.02 «Ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология» и продолжил развивать выбранное в академии направление. В настоящее время является научным сотрудником лаборатории микологии и антибиотиков им. А.Х. Саркисова ФНЦ ВИЭВ РАН.

В процессе обучения в аспирантуре Савинов В.А. провел анализ отечественной и зарубежной литературы, самостоятельно спланировал методологию работы. При выполнении диссертационной работы проявил себя вдумчивым исследователем, способным четко определять и формулировать цели, задачи и дизайн исследования, а также анализировать полученные результаты с использованием программ статистической обработки, с последующим их обсуждением. Савинов В.А. обладает целеустремленностью, ответственностью, пунктуальностью, высокой организованностью, пользуется уважением коллег, и постоянно стремится к дальнейшему профессиональному росту. В начале работы автор активно участвовал в освоении различных методов диагностики дерматофитозов животных, отборе образцов клинического материала для выполнения научных исследований. Для достижения цели Савинов В.А. использовал

современные бактериологические, микологические, генетические, статистические и другие методы исследования.

По результатам исследований автором опубликовано 11 научных статей, в том числе 3 в журналах, рекомендованных ВАК, 4 - в изданиях, индексируемых Scopus, и методических указаний по диагностике дерматофитозов животных. Савинов В.А. принимал активное участие в конференциях с докладами, где представлял полученные результаты проведенных исследований. В 2019 году автором был выигран грант по конкурсу «Лучшие фундаментальные научные исследования, выполняемые молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре».

На основании изложенного считаю, что диссертационная работа Савинова В.А. на тему: «Разработка отечественной хромогенной питательной среды «ДТМ-Эксперт» для диагностики дерматофитозов мелких домашних животных», представленная на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.3 «Инфекционные болезни и иммунология животных», является актуальной, имеет научную новизну, практическую значимость и отвечает требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата биологических наук.

Научный руководитель, заместитель
директора по научной работе,
зав. лабораторией микологии
и антибиотиков им. А.Х. Саркисова,
доктор ФГБНУ ФНЦ ВИЭВ РАН
биологических наук, доцент



Капустин А.В.

11.05.2022

Подпись Капустина А.В. удостоверяю:

Ученый секретарь ФГБНУ ФНЦ ВИЭВ РАН,

к.б.н



Исаев Ю.Г.